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Samsung SmartThings se stává první společností v oboru, která podporuje kamery Matter


Praha 23. prosince 2025 – Společnost Samsung Electronics oznamuje, že její platforma pro chytré domácnosti SmartThings nově podporuje Matter 1.5 – globální standard pro chytré domácnosti – a stává se tak první společností v oboru, která podporuje kamery kompatibilní se standardem Matter.


Od konce tohoto měsíce začne Samsung postupně zavádět aktualizace SmartThings, které rozšíří stávající podporu zařízení Matter – jako jsou světla, dveřní zámky, vypínače či různé senzory – také o kamery. Díky této aktualizaci se SmartThings stane platformou pro chytrou domácnost s dosud nejširší podporou zařízení Matter.

„Samsung si klade za cíl zajistit, aby produkty a služby založené na různých značkách a protokolech poskytovaly jednotný zážitek prostřednictvím SmartThings,“ říká Jaeyeon Jung, výkonný viceprezident a vedoucí týmu SmartThings ve společnosti Samsung Electronics. „Budeme i nadále rozšiřovat naši podporu průmyslových standardů, včetně Matter, a dále posilovat spolupráci s cílem přinášet nové zákaznické zážitky.“

Vylepšená bezpečnost a ochrana díky podpoře kamer Matter 1.5
Standard Matter 1.5, který v listopadu oznámila organizace Connectivity Standards Alliance (CSA), přidává podporu kamer a vylepšené funkce pro ovládání uzávěrů, včetně žaluzií, markýz a garážových vrat, spolu s vylepšeným řízením spotřeby energie.

Začlenění kamer do standardu Matter je pro celé odvětví klíčové, protože kamery patří mezi základní prvky každého ekosystému chytré domácnosti. Matter 1.5 podporuje široké spektrum scénářů využití, včetně vnitřních a venkovních bezpečnostních kamer, videozvonků a dalších zařízení. Nabízí funkce jako živé streamování videa, obousměrnou komunikaci, detekci pohybu, přehled událostí nebo ovládání otáčení, naklánění a přiblížení. 

Rozšířený výběr pro uživatele a větší pohodlí pro vývojáře
Díky podpoře standardu Matter v platformě SmartThings mohou výrobci kamer uvádět na trh zařízení založená na tomto standardu, která se bez nutnosti úprav samostatných API (rozhraní pro programování aplikací) hladce integrují do ekosystému SmartThings.

Společnost Samsung spolupracovala s předními světovými výrobci zařízení IoT, včetně Aqara, Eve a Ulticam, na vývoji kamer kompatibilních se standardem Matter. Uvedení těchto produktů na trh se očekává od března 2026.

Platforma SmartThings již dnes nabízí široké spektrum řešení pro chytré domácí kamery díky spolupráci se značkami jako Aqara, Arlo, Hue, Ring a dalšími, a to napříč různými protokoly a způsoby připojení. Díky nové aktualizaci se možnosti uživatelů dále rozšiřují.  Kamery Matter lze nyní snadno integrovat do ekosystému SmartThings.

Integrace kamer do platformy SmartThings umožňuje uživatelům vytvářet bezpečnou a pohodlnou chytrou domácnost přizpůsobenou jejich životnímu stylu. Nabízí například možnost sledovat dění v domácnosti během nepřítomnosti, kontrolovat pohodu domácích mazlíčků nebo nastavovat personalizované rutiny ve spojení s chytrými zvonky.

Posílení vedoucího postavení v oboru díky nejširší podpoře zařízení Matter
Samsung SmartThings nadále rozšiřuje svou síť globálních partnerství v rámci strategie otevřené platformy. Prostřednictvím certifikačního programu WWST (Works With SmartThings) dnes platforma podporuje více než 4 700 modelů zařízení od více než 390 partnerských značek. Rychlým zaváděním standardu Matter zároveň Samsung pomohl dostat do běžného používání již 58 typů zařízení kompatibilních s tímto standardem.




O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, digitálních spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů, polovodičů a LED displejů. Kromě samotných přístrojů nabízí Samsung komplexní propojené zážitky díky ekosystému SmartThings a díky otevřené spolupráci s partnery. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese https://news.samsung.com/cz.
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